

Часть 5.

— Слушай Санек, ты извини меня за вчерашнее. — протягивая руку, Русик делал вид, что раскаивается в том, что наговорил другу на кануне.

— Да ладно, проехали. Поговорить надо.

— Ну погнали тогда ко мне, предки на даче, можно и поговорить. Бить надеюсь не будешь? Посмеявшись над последней фразой, и поняв, что возникшее напряжение немного спало, мальчишки двинулись к Руслану. Спустя час бесцельных разговоров и блужданий по страницам порно сайтов, видя, что друг ни как не может решиться, Руслан стал намекать ему про цель их сегодняшней встречи. Наконец Сашка решился.

— Русик, ты был прав. — выдавив из себя эту фразу, мальчик нервно сглотнул. — Я про маму.

— В смысле прав? Я так понимаю, ты не против, если я буду драть на нее?

Не много помявшись, все еще сомневаясь, стоит ли посвящать друга в свои секреты, Саша утвердительно мотнул головой.

— Только давай вдвоем будем.

То что Сашка стесняется ему о чем то рассказать, Руслан понял уже давно. Но когда его друг наконец решился, у мальчика волосы встали дыбом, и не только они. В тот момент, когда Саша начал описывать момент с упавшим из рук мамы халатом, было решено не тратить времени даром и пацаны сняв штаны, занялись любимым делом. И если до этого у Сашки были сомнения, то теперь он готов был рассказать все.

— Я же говорил тебе, сиськи у твоей мамы просто бомба! Хочу трахнуть ее между ними! — вставлял в рассказ свое слово Руслан.

— Да! Они такие большие и тяжелые. Когда я их лапал, тоже об этом думал.

В итоге, спустя пять минут, Сашкина мама была трахнута во всех мыслимых позах, и стоя на коленях, приняла в рот сперму двух не на шутку разошедшихся фантазеров.

— Слушай Санек, а попка у твоей мамки тоже суперская! — рассуждал Руслан, поглаживая свой утомленный дробкой член.

— Ну так то да. Подтянутая.

— Как думаешь она в нее дает?

— Не знаю, я ее не спрашивал об этом. — фыкнул Сашка, не придав особого внимания этому вопросу. Сейчас, выпустив пар, он снова задумался о предстоящей встрече с матерью. В том что ему предстоит не простой разговор, он почти не сомневался. Но выход нашелся сам собой, когда Руслан спросил его, можно ли сегодня прийти к нему в гости. — По крайней мере, при посторонних мама не решится обсуждать такие вопросы, а там глядишь все и уляжется. — наивно полагал мальчик, соглашаясь на просьбу друга.

— Только давай я чуть попозже подтянусь, а то родаков надо дождаться, но они через часик должны вернуться.

Вставая из-за стола, Ольга поняла, что увлекшись своими мыслями, сама не заметила, как уровень алкоголя в крови явно превысил ее обычную норму. Но что удивительно, не смотря на то, что тело ее было кисельно-ватным, голова соображала очень даже не плохо. С трудом переставляя ноги, женщина проклиная каблук, неровной походкой вышла на свежий воздух. Идея о пешей прогулке до дома, была отброшена после первых двадцати метров пути.

— Не хватало только, чтобы меня в таком виде лицезрели прохожие. Поездка на такси до дома заняла всего несколько минут, но и этого хватило, чтобы Ольгу немного укачало. Выбравшись из машины, женщина решила передохнуть и присев на лавочку возле подъезда, прикрыла глаза, собиралась с силами чтобы преодолеть путь до четвертого этажа.

Направляясь в сторону Сашкиного дома, Руслан заранее предвкушал встречу с мамой друга. Мысли об этой зрелой самке, как неизвестный вирус поразили ее подростковое сознание, не давая думать ни о чем другом. Но он никак не ожидал, что эта встреча случится так неожиданно. Увидев сидящую без движения женщину, Руслан поначалу даже испугался, все ли с ней в порядке. Но подойдя ближе и склонившись над ней понял, что тетя Оля просто спит, а приоткрытый рот и характерный запах, говорили о том, что она пьяна. Соображая как ему поступить в сложившейся ситуации, мальчик отступив на шаг, невольно залюбовался открывшимся видом.

Немного задравшаяся юбка, открывала вид на сочные ляжки женщины, и если бы Руслан присел в этот момент, он мог бы разглядеть между ними Олины трусики. Но сейчас его взгляд был устремлен немного выше. Туда, где несколько лишних расстегнутых пуговичек, позволив блузке женщины раскрыться, обнажили не только желанную впадину между ее грудями, но даже края белоснежного кружевного лифчика. Решив не упускать такой момент, Руслан присел рядом, и заглянув в манящий вырез, какое то время просто любовался вздымающимися при дыхании сиськами. Но поднявшийся в шортах ураган, толкал его двигаться дальше. Оглянувшись по сторонам, и убедившись в отсутствии случайных прохожих, мальчик на конец решился.

Трясущейся рукой он коснулся щеки женщины, и проведя по шее не много задержался в районе ключиц. Не наблюдая ни какой реакции с ее стороны, он уже более уверенно, нырнул пальцами за край кружева и наконец ощутил под пальцами нежную кожу груди мамы своего друга. Продвигаясь глубже, Руслан старался добраться до соска, но ненавистный лифчик так плотно обтягивал пышный бюст, что сделать это было не так то просто. Но его настойчивые попытки все же увенчались успехом. Почувствовав под пальцами долгожданную цель, Руслан несколько раз сжал упругий колышек и на мгновение замер. Но лишь для того, чтобы обернувшись, еще раз убедиться в отсутствии посторонних. Какого же было его удивление, когда повернувшись назад, он встретился глазами с тетей Олей.

Конечно, пары алкоголя немного притупили чувства женщины, но не на столько, чтобы она не заметила манипуляций со своей грудью, и в тот момент, когда рука Руслана полезла ей в лифчик, Ольга стала приходить в себя. Первой мыслью было что это сон. Но рука, настырно продвигавшаяся все глубже, постепенно возвращала женщину с небес на землю. А в тот момент, когда чьи то пальцы сжали ее чувственный сосок, Ольга наконец осознала, что ее попросту бесцеремонно лапают. И каково же было ее удивление, когда она увидела лицо этого нахала.

Часть 6.

— Руслан! Что здесь происходит? — это было единственное, что успела сказать женщина до того, как ее взгляд упал на огромный бугор, натянувший шорты мальчика. Краем уха слушая его нелепые объяснения, Ольга в уме прикидывала, какой размер мог прятаться внутри этой горы. И нервно сглотнув, наконец вышла из оцепенения.

— Саша сейчас дома?

— Нет. — не понимая для чего соврал Руслан.

— Жаль. Хотела попросить его спуститься. — с досадой ответила Ольга, поправляя свой немного пострадавший гардероб. — Чувствую себя не очень хорошо. Думала он поможет мне домой подняться.

— Тетя Оля, так может я смогу вам помочь? — стараясь реабилитироваться в глазах женщины, предложил свои услуги мальчик.

— Возможно, возможно. — задумчиво прошептала Ольга.

Поглядывая туда, где минуту назад ее взору открывалась впечатляющая картина, женщина с досадой отметила, что от могучего вулкана, украшавшего шорты Руслана, осталось лишь едва заметное воспоминание. Мысленно обещая себе исправить это недоразумение при первой возможности, Ольга снова почувствовала, как зашевелился в ее животе тот самый неугомонный червячок. Понимая всю абсурдность этих мыслей, она вдруг поняла, что совсем не стесняется своих извращенных желаний. А то что направлены они в сторону едва оперившихся юнцов, не только не останавливало, а напротив лишь разжигало чувство бесстыдной похоти. И маленькая хитрость, внезапно пришедшая ей на ум, отразилась едва заметной улыбкой на ее задумчивом лице.

— Ну так что джентльмен, поможете даме? — женщина едва успела закончить эту фразу, как ее новоиспеченный кавалер уже стоял рядом.

Опираясь на подставленную руку, Ольга попыталась встать. Затем, картинно покачиваясь, навалилась на мальчика, повиснув у него на шее. Стараясь помочь, Руслан приобнял за талию маму своего друга и парочка неспешно двинулась в сторону подъезда. Прекрасно знавшая свои козыри, женщина всячески пыталась извернуться так, чтобы ее пышные груди раз за разом прижимались к телу Руслана. И надо отдать ей должное, это не плохо удавалось. Но все же боязнь быть разоблаченной раньше времени, сдерживала Ольгу от более активных действий. Руслан в свою очередь, чувствуя эти телодвижения, благодарил проведение за шанс быть так близко к женщине, которая сводила его с ума.

Но как только за ними закрылась подъездная дверь, мальчик почувствовал, что рука женщины едва заметно коснулась его в причинном месте. Первая мысль была — это случайность, но только первая. С каждым шагом, рука тети Оли все более ощутимо поглаживала растущий от ее прикосновений член. Не сразу осознав что происходит, Руслан все же вышел из ступора и мгновение спустя, сообразив как оборачивается дело, решил не отставать от своей похотливой спутницы. Поднимаясь вверх по животу женщины, рука мальчика добралась до пышных грудей, и не делая пауз легла на одну из них. Не встречая сопротивления, Руслан сильнее сжимал податливую плоть, чувствуя при этом, как все более уверенно ловкие пальчики тети Оли играют с его вставшим членом. Окрыленный покорностью женщины, мальчик отступил на шаг, и оказавшись позади, двумя руками обнял маму друга, обхватив ладонями ее роскошные дойки.

Почувствовав как мощный член уперся в ее задницу, Оля совсем потеряла контроль над собой. Если до этого все происходящее было для нее скорее шалостью, то теперь ее не на шутку раззадорили такие откровенные действия со стороны Руслана. И видя как он старается проникнуть ей под лифчик, женщина решила облегчить для него эту задачу. Трясущимися то ли от волнения, то ли от возбуждения руками, она убрав ладони мальчика со своей груди, расстегнула пуговицы на блузке и потянув вверх нижний край кружевного лифчика, задрала его до самой шеи. Лишившись своего укрытия, Ольгины сиськи, подрагивая от движений бесстыдно забелели в полумраке подъезда.

С трудом сдерживая стоны, женщина совсем слетала с катушек. Когда пальцы Руслана, ухватив ее распухшие от желания соски, сильно сжали их и стали оттягивать, Ольга не выдержала и взмолилась о пощаде.

— Нежнее, пожалуйста.

Но мальчик и не думал прекращать. Чувства женщины сейчас мало его интересовали. Куда важнее, было желание получить максимум удовольствия из этой ситуации. Продолжая одной рукой терзать сосок, другой, Руслан уже совсем по хозяйски, задирает подол ее юбки.

— Нет, нет. Не здесь. — Понимая, что все происходящее может закончиться тем, что ее трахнут прямо на лестничной клетке, Ольга с ужасом представила лица соседей наблюдающие за таким беспутством. Предстать перед ними насаженной на член друга своего сына, такого женщина не могла даже представить. Но не смотря на ее протесты, рука Руслана настойчиво лезла в ее трусики. Подняв голову, женщина с облегчением увидела, что до спасительной двери квартиры оставалось пройти совсем не много. Но даже это «не много», учитывая то, каким образом они продвигались, закончилось тем, что в тот момент когда Ольга открывала дверь, пальцы Руслана уже во всю шуровали в ее влажной промежности.

То, что дверь не была заперта, совсем не смутило женщину. Сейчас ей хотелось лишь одного — оказаться дома и... Что будет дальше, Ольга прекрасно понимала. Но у нее не было сил противиться охватившему ее желанию.

Услышав звуки доносившиеся из прихожей, Саша понял что мама вернулась раньше, чем пришел Руслан. Первой мыслью было притвориться спящим. Но потом подумав, мальчик решил, что правильнее будет, все же пойти встретить маму. Собравшись духом, он решительно двинулся в сторону прихожей, не подозревая о том, какой его ждал сюрприз.